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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 
 

SÉANCE DU 03/12/2018 

 

Présents : 

 

M. LACHAUD : Président; 

M. ALLIER, M. BAZIN, M. DESCLOUX (jusqu’à la question 24 et de la 26 à la fin), M. GAILLARD (jusqu’à la question 

30 et de la 32 à la fin), M. GRANAT (jusqu’à la question 19 et de la 21 à la fin), Mme PONCE-CASANOVA, M. PORTAL, 

M. PREVOTEAU (jusqu’à la 41), M. QUITTARD, M. RAYMOND, Mme ROCCO, M. SCHOEPFER, M. SOULAS :  

Vice Présidents; 
M. ARTAL, M. BERTIER, M. BOLLEGUE (jusqu’à la question 24 et de la 26 à la fin), Mme ENJELVIN (jusqu’à la question 

66), M. GABACH, M. GADILLE, M. GARCIA, M. GIBERT, M. GIRE, M. GRANCHI, M. LUCCHINI,  

M. MARCOS, M. MARQUET, M. MARTIN, M. MAYOR, M. MAZAUDIER (jusqu’à la question 64 et de la 68 à la fin), 

Mme PERRAU, Mme POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PRADIER, M. PROCIDA (jusqu’à la question 31),  

M. PROUST, Mme RICHARD, M. TIBERINO (jusqu’à la question 29, de la 32 à la 60 et de la 75 à la fin),  M. TIXADOR, 

M. TOUZELLIER (jusqu’à la question 14, de la 18 à la 35 et de la 38 à la fin), M. VINCENT, M. VOLEON (jusqu’à la 

question 70 et de la 72 à la fin) : Membres du Bureau; 

Mme AGUILA, Mme ANDREO (jusqu’à la question 71 et de la 75 à la fin), M. BASTID, Mme BERNIE-BOISSARD, Mme 

BLACHON-AGUILAR, Mme BOISSIERE, Mme BORDES, Mme BOURGADE, M. BURGOA, Mme CHELVI-SENDIN, 

Mme DE GIRARDI, Mme DE-VIDO (jusqu’à la question 21 et de la 25 à la 56), Mme DELBOS, M. DELRAN, Mme DOYEN 

(jusqu’à la question 21 et de la 25 à la 56),, M. FEYBESSE, M. FLANDIN (jusqu’à la question 29 et de la 31 à la fin), Mme 

FOURQUET, Mme GARDET (jusqu’à la question 21 et de la 25 à la 56), Mme GARDEUR, M. GILLET (jusqu’à la question 

56), M. GOURDEL, M. JACOB (jusqu’à la question 56), Mme MAKRAN (à partir de la question 7 jusqu’à la fin), M. 

NICOLAS, Mme PAUL, M. PECHAIRAL, M. PLANTIER, Mme RAINVILLE, Mme ROULLE,  

Mme SARTRE, M. SEGUELA, M. SEGUY, M. TAULELLE (jusqu’à la question 64 et de la 68 à la fin), Mme TOURNIER 

BARNIER, M. VALADE : Conseillers Communautaires; 
 

Absents excusés :  
 

M. ANGELRAS (donne pouvoir à M. TAULELLE), Mme BARBUSSE (donne pouvoir à M. PLANTIER), M. CLEMENT 

(donne pouvoir à M. BASTID), Mme CREPIN (donne pouvoir à Mme BOISSIERE), M. DALMAS (donne pouvoir à Mme 

RAINVILLE), M. DUMAGEL (donne pouvoir à Mme ROCCO), Mme ENRIQUEZ (donne pouvoir à Mme BORDES), Mme 

FAYET (donne pouvoir à M. SEGUY), M. FILIPPI (donne pouvoir à Mme CHELVI-SENDIN), M. FOURNIER (donne 

pouvoir à M. PROUST), M. GELLY (donne pouvoir à M. GILLET jusqu’à la question 56), Mme JEHANNO (donne pouvoir 

à Mme DE GIRARDI), Mme MAKRAN (donne pouvoir à M. BURGOA jusqu’à la question 6), Mme NOVELLI (donne 

pouvoir à Mme PAUL), M. PASTOR (donne pouvoir à M. VALADE), Mme PEREZ (donne pouvoir à M. GRANAT jusqu’à 

la question 19 et de la 21 à la fin), Mme PONGE (donne pouvoir à Mme BOURGADE), M. PROCIDA (donne pouvoir à Mme 

PONCE-CASANOVA à partir de la question 32 jusqu’à la fin), M. REDER (donne pouvoir à  

M. PRADIER), M. ROLLAND (donne pouvoir à M. DELRAN), Mme ROUVERAND (donne pouvoir à M. RAYMOND), 

M. SOLANA (donne pouvoir à M. VOLEON excepté pour la question 71), M. THOULOUZE (donne pouvoir à  

M. QUITTARD), Mme TRONC (donne pouvoir à M. SEGUELA), M. VALADIER (donne pouvoir à M. GARCIA)  
 

Mme ANDREO (absente excusée de la question 72 à la 74), M. BOLLEGUE (absent excusé pour la question25), 

M. DESCLOUX (absent excusé pour la question25), Mme DE-VIDO (absente excusée de la question 22 à la 24 et à partir de 

la 57 jusqu’à la fin), Mme DOYEN (absente excusée de la question 22 à la 24 et à partir de la 57à la fin), Mme DUMAS 

(absente excusée), Mme ENJELVIN (absente excusée à partir de la question 67 jusqu’à la fin), M. FABRE-PUJOL (absent 

excusé), M. FLANDIN (absent excusé pour la question 30), M. GAILLARD (absent excusé pour la question 31),  

 

Mme GARDET (absente excusée de la question 22 à la 24 et à partir de la 57à la fin),  M. GELLY (absent excusé de la question 

57 à la fin), M. GILLET (absent excusé de la question 57 à la fin), M. GRANAT (absent excusé pour la question 20), M. 

JACOB ( absent excusé de la question 57 à la fin), M. MAZAUDIER (absent excusé de la question 65 à la 67),  

Mme PEREZ (absente excusé pour la question 21), M. PREVOTEAU (absent excusé de la question 42 à la fin ainsi que pour 

la question 38),  
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M. SOLANA (absent excusé pour la question 71), M. TAULELLE (absent excusé de la question 65 à la 67), M. TIBERINO 

(absent excusé pour la question 30 et de la question 61 à la 74), M. TOUZELLIER (absent excusé de la question 15 à la 17 et 

de la 36 à la 38), M. VOLEON (absent excusé pour la question 71) 

 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 

Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 

M. MARTIN, Conseiller du Président  

M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 

M. AYNAUD, Directeur Général Magna Porta 

M. FOUCHER, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion 

M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 

M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 

Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 

M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 

Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de la Ville 

M. BURGUIERE, Directeur du service Développement Économique 

M. COROMPT, Directeur des Affaires Culturelles 

M. DEBUREAU, Directeur des Sports 

M. DARDALHON, Directeur des Finances 

M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 

M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 

M. PREVOST, Directeur de la Communication 

Mme SIMAYES, Directrice Secrétariat Général 

M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 

M. YVER, Directeur des Usages et des Infrastructures Numériques 

M. MEYER Directeur Adjoint – Directeur d’opération 

Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 

Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 

Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 

Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 

Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  

 



  - 4 -  

 

 

 

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 03/12/2018 

 

 

L’an deux mille dix-huit le lundi trois décembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt-sept novembre, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il annonce les pouvoirs et les absents excusés et constate que le quorum est atteint 

 

Madame CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 12 

novembre 2018. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Abstention : Mesdames DE-VIDO Daniela, DOYEN Henriette, GARDET Laurence et Messieurs 

GILLET Yohann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yohann, M. JACOB Thierry 

Monsieur le Président annonce les modifications dans l’ordre du jour : 

La délibération Eau-Assainissement n°049 : « Commune de Générac. Convention avec la Commune de 

Beauvoisin pour la poursuite du traitement des eaux usées de Générac » est retirée suite à la réunion qui 

s’est déroulé avec le Secrétaire Général de la Préfecture et à la demande de M. Mazaudier, la délibération 

étant en cours de finalisation. 

Vous trouverez sur vos tables la délibération n°074 sous le thème Mobilité-Transport : « Projet de 

réalisation de la ligne T2 Tram’Bus Diagonal de Nîmes Métropole sur la Commune de Nîmes – délégation 

au Président autorisant la signature des actes nécessaires à la maîtrise du foncier » qui a dû être légèrement 

modifiée.  

Ce projet de délibération devait s’appuyer sur l’arrêté préfectoral de cessibilité qui dépend lui-même des 

documents d’arpentage ; à ce jour, ces documents sont en attente d’un retour du cadastre. Le Préfet n’a 

donc pas pu prendre cet arrêté. 

Le projet de la délibération a ainsi été revu en accord avec notre AMO Juridique qui nous a proposé de 

retirer la référence à l’arrêté de cessibilité et de mentionner l’enquête parcellaire conjointe. 

Cette modification nous permet de continuer à faire avancer le projet sans risque juridique. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2018 - Budget annexe Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE 

Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. BASTID Christian mandataire 

de M. CLEMENT Bernard, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme DOYEN Henriette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. SEGUY François mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme JEHANNO Catherine, M. BURGOA Laurent mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN 

Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, 

M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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002 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2018 - Budget annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE 

Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. BASTID Christian mandataire 

de M. CLEMENT Bernard, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme DOYEN Henriette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. SEGUY François mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme JEHANNO Catherine, M. BURGOA Laurent mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN 

Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, 

M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

MAJORITE 

003 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2018 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

004 Décision Modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2018 - Budget annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

005 Budget annexe Transports - Subvention d'équilibre 2018 
 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 
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006 Budget annexe Grand Cycle de l'Eau - Subvention d'équilibre 2018 
 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

Le Groupe Rassemblement National demande à ce que soit voté par l’Assemblée un amendement à la 

délibération FIN 2018-09-007 « Vote des taux de fiscalité directe locale », qu’il a déposé auprès du Cabinet. 

Le Président demande au Conseil Communautaire s’il est favorable à la présentation au vote de cet amendement. 

L’Assemblée à la majorité rejette la présentation au vote de l’amendement déposé par le Rassemblement 

National. 

007 Vote des taux de la fiscalité directe locale - Année 2019 
 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

008 Budget Primitif 2019 - Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel, M. TOUZELLIER Frédéric 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE 

Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. BASTID Christian mandataire 

de M. CLEMENT Bernard, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme DOYEN Henriette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. SEGUY François mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. 

PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, 

Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 
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009 Budget Primitif 2019 - Budget annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE 

Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. BASTID Christian mandataire 

de M. CLEMENT Bernard, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme DOYEN Henriette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. SEGUY François mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. 

PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, 

Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

010 Budget Primitif 2019 : Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE 

Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. BASTID Christian mandataire 

de M. CLEMENT Bernard, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme DOYEN Henriette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. SEGUY François mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. 

PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, 

Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 
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011 Budget Primitif 2019 : Budget annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE 

Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. BASTID Christian mandataire 

de M. CLEMENT Bernard, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme DOYEN Henriette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. SEGUY François mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. 

PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, 

Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

012 Budget Primitif 2019 - Budget SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES 

Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DOYEN Henriette, 

Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. 

PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, 

Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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013 Budget Primitif 2019 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES 

Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DOYEN Henriette, 

Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. 

PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, 

Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

014 Vote du taux de TEOM 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, 

Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. 

FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER 

Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme 

DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN 

Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, 

M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

015 Budget Primitif 2019 - Budget annexe Collecte et traitement des déchets ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, 
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Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, 

Mme DOYEN Henriette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. 

PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY 

Julien, M. GILLET Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI 

Claude mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-

jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de 

M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO 

Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

016 Budget Primitif 2019 - Budget annexe Aménagement numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, 

Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, 

Mme DOYEN Henriette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. 

PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY 

Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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017 Budget Primitif 2019 - Budget principal Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, 

Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, 

Mme DOYEN Henriette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. 

PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY 

Julien, M. GILLET Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI 

Claude mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-

jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de 

M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO 

Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

018 Budget Principal - Création d'une autorisation de programme pour l'opération "Université de 

Nîmes - site Hoche 2ème tranche" 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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019 Budget Principal - Constitution d'une provision pour litige 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme ANDREO Nadine, M. GRANAT Jean-jacques, M. PECHAIRAL Xavier, M. 

GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme PEREZ Berta 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, 

Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, 

Mme DOYEN Henriette, Mme ROCCO Catherine mandataire de M. DUMAGEL Alex, Mme 

BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, M. GARCIA Jean-pierre, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY 

Julien, M. GILLET Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme DE GIRARDI 

Claude mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, Mme PAUL Lauris 

mandataire de Mme NOVELLI Dominique, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, Mme PAUL Lauris, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de 

Mme PONGE Marion, M. PREVOTEAU Gaétan, M. PROUST Franck, Mme ROCCO Catherine, 

M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, M. GARCIA Jean-pierre mandataire de M. 

VALADIER Eddy 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

020 Budget Transports - Complément de la provision pour litige constituée le 28/09/2015 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

021 Budget Grand Cycle de l'Eau - Constitution d'une provision pour risque 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. BAZIN Michel 

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES 

Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme 
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BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme ROCCO Catherine mandataire de M. 

DUMAGEL Alex, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. 

PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, Mme DE 

GIRARDI Claude mandataire de Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. GRANAT Jean-jacques 

mandataire de Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire 

de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, Mme ROCCO Catherine, M. DELRAN Camille 

mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

022 Allongement de la durée résiduelle de 10 ans de la garantie d'emprunt octroyée à Erilia 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. DELRAN Camille, Mme 

ROCCO Catherine 

 

 

UNANIMITE 

023 Allongement de la durée résiduelle de 10 ans de la garantie d'emprunt octroyée à Grand Delta 

Habitat 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. DELRAN Camille, Mme 

ROCCO Catherine 

 

 

UNANIMITE 

024 Allongement de la durée résiduelle de 10 ans de la garantie d'emprunt octroyée à la Société 

Anonyme d'Economie Mixte Immobilière du Département du Gard (SEMIGA) 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. DELRAN Camille, Mme 

ROCCO Catherine 

 

 

UNANIMITE 
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 Administration Generale 

025 Signature d'un protocole d'accord transactionnel entre la SCI SA Patrimoine et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

026 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Lédenon pour la mise en accessibilité des 

bâtiments communaux 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

027 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Redessan pour la réfection de la couverture, 

l'amélioration thermique et la rénovation électrique de l'école Marcel Pagnol 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 
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Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

028 Convention de mise à disposition de personnel auprès de l'Office de Tourisme de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DESCLOUX Jean-luc, Mme ROCCO Catherine mandataire de M. 

DUMAGEL Alex, M. LACHAUD Yvan, Mme PAUL Lauris mandataire de Mme NOVELLI 

Dominique, Mme PAUL Lauris, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme PEREZ Berta, 

Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. SOULAS Jean-marc, M. TIXADOR Gilles, M. GARCIA 

Jean-pierre mandataire de M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

029 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Recrutement d'un personnel vacataire 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

031 Attribution aux agents communautaires de chèques cadeaux Fédébon 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

032 Autorisation à signer une convention avec l'UGAP pour l'exécution des prestations d'agence de 

voyage et services associés 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA 

Laurent, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, Mme GARDEUR Veronique, 

M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JEHANNO Catherine, 

Mme MAKRAN Nora, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 Environnement 

033 Convention d'utilisation de la Déchèterie de Saint-Bénézet par les communes de  Domessargues, 

Mauressargues, Moulézan et Montagnac 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

034 Avenant n°1 à la convention cadre du dispositif "Conseil en Energie Partagée" portant sur la 

modification du calcul du coût du dispositif pour l'exercice 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 
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035 Autorisation à signer une convention financière entre Nîmes Métropole et AD'OCC/ Société 

d'économie mixte Sud de France Développement  

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

036 Politique locale du commerce et soutien aux activités commerciales - Définition de l'intérêt 

communautaire 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

037 Convention pour le co-financement d'une mission d'études juridiques et foncières sur les centres 

commerciaux du Portal et des Grillons des quartiers NPNRU Est de la Ville de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

038 Modifications des statuts de l'EPIC Office de Tourisme de Saint-Gilles et désignations des 

représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité de Direction de l'Office de Tourisme 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter la délibération à main levée, le groupe 

Rassemblement National demande un vote à bulletins secrets. 

Le Président informe l’Assemblée que, pour ne pas ralentir le déroulement de la séance, le vote à 

bulletins secrets se fera en fin  de séance. 

 

039 Avenant à la convention de moyens et d'objectifs entre Nîmes Métropole et l'EPIC Office de 

Tourisme 

 

RAPPORTEUR : M. Tixador Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DESCLOUX Jean-luc, Mme ROCCO Catherine mandataire de M. 

DUMAGEL Alex, M. LACHAUD Yvan, Mme PAUL Lauris mandataire de Mme NOVELLI 
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Dominique, Mme PAUL Lauris, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme PEREZ Berta, 

Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. SOULAS Jean-marc, M. TIXADOR Gilles, M. GARCIA 

Jean-pierre mandataire de M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

040 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Rodilhan pour 

l'aménagement d'un délaissé en cœur de village 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

041 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Dionisy pour la construction d'un 

espace de vente de producteurs en circuit court 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Amenagement du Territoire 

042 Transformation du "Pays Garrigues et Costières de Nîmes" en "Pôle d'Equilibre Territorial et 

Rural Garrigues et Costières de Nîmes" 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, M. ALLIER Vincent, M. TAULELLE Marc 

mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. BOLLEGUE 

Jacques, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme RAINVILLE 

Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, Mme DE GIRARDI Claude, M. DELRAN 

Camille, M. GABACH Michel, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme PEREZ Berta, M. 

PORTAL William, Mme PONCE-CASANOVA Corinne mandataire de M. PROCIDA Thierry, 

M. QUITTARD Patrice, Mme RAINVILLE Marie-france, Mme RICHARD Fabienne, Mme 

ROULLE Sophie, Mme SARTRE Huguette, M. SCHOEPFER Christian, M. TIXADOR Gilles, 

M. SEGUELA Roger mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

 

 

UNANIMITE 

043 Désignation des représentants de Nîmes Métropole pour siéger au Comité syndical du Pôle 

d'Equilibre Territorial et Rural (PETR) Garrigues et Costières de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter la délibération à main levée, le groupe 

Rassemblement National demande un vote à bulletins secrets. 

Le Président informe l’Assemblée que, pour ne pas ralentir le déroulement de la séance, le vote à 

bulletins secrets se fera en fin  de séance. 

044 Signature d'un contrat de réciprocité avec le pays Garrigues et Costières de Nîmes et le PETR 

Vidourle Camargue 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, M. ALLIER Vincent, M. TAULELLE Marc 

mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. BOLLEGUE 

Jacques, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme RAINVILLE 

Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, Mme DE GIRARDI Claude, M. DELRAN 

Camille, M. GABACH Michel, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme PEREZ Berta, M. 

PORTAL William, Mme PONCE-CASANOVA Corinne mandataire de M. PROCIDA Thierry, 

M. QUITTARD Patrice, Mme RAINVILLE Marie-france, Mme RICHARD Fabienne, Mme 

ROULLE Sophie, Mme SARTRE Huguette, M. SCHOEPFER Christian, M. TIXADOR Gilles, 

M. SEGUELA Roger mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

 

UNANIMITE 
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 Prospective et Innovation 

045 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la mise en œuvre  

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

046 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Nîmes pour la mise en œuvre d'équipements 

d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté d'Agglomération Nîmes 

Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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047 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Redessan pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 Eau et Assainissement 

048 Captages prioritaires du Grenelle de l'Environnement - Avenant n° 5 à la convention de 

partenariat avec la chambre d'agriculture du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

049 Commune de Générac. Convention avec la commune de Beauvoisin pour la poursuite du 

traitement des eaux usées de Générac. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

RETIREE en séance 
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050 Commune de Manduel. Avenant n° 1 à la convention relative à la réalisation de prestations de 

services entre Nîmes Métropole et la commune pour la gestion de l'entretien des fossés et bassins 

de rétention 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

051 Rapport annuel 2017 dans le cadre de la Délégation de Service Public pour l'exploitation du 

Complexe Nautique Communautaire NEMAUSA 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

052 Autorisation donnée au Président à signer les conventions de partenariat à intervenir pour 

l'organisation des traditions régionales entre Nîmes Métropole et les communes membres et 

approbation du règlement d'intervention pour l'année 2019 

 

RAPPORTEUR : Mme Enjelvin Marjorie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

053 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Cabrières pour la construction d'un foyer 

socio-culturel  

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

054 Attribution d'un fonds de concours pour la Commune de Fons-Outre-Gardon portant sur les 

travaux d'extension du foyer socio-culturel  

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

055 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Marguerittes pour des 

travaux de sauvetage et de valorisation de l'ancienne église paroissiale Saint Pierre dite chapelle 

du château  

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 
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056 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Montagnac pour la 

restauration de l'église communale  

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

057 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Poulx pour la création d'un 

terrain en pelouse synthétique, d'une aire d'échauffement et d'un éclairage pour un classement 

fédéral niveau 5 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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058 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Redessan pour la mise et le 

maintien en température et la mise en conformité de la halle des sports 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

059 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Rodilhan pour la réhabilitation du gymnase 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

060 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Gilles pour la réhabilitation de 3 courts 

de tennis 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 
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DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

038 Modifications des statuts de l'EPIC Office de Tourisme de Saint-Gilles et désignations des 

représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité de Direction de l'Office de Tourisme 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée, compte tenu du départ des élus du groupe 

Rassemblement National qui étaient les seuls à avoir demandés un vote à bulletins secrets, de voter la 

délibération à main levée, l’Assemblée accepte à l’unanimité.  

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. 

PLANTIER Julien mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme 

BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. 

DESCLOUX Jean-luc, Mme ROCCO Catherine mandataire de M. DUMAGEL Alex, Mme 

BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire 

de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. 

LACHAUD Yvan, Mme MAKRAN Nora, Mme PAUL Lauris mandataire de Mme NOVELLI 

Dominique, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme PAUL Lauris, 

M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme 

PONCE-CASANOVA Corinne, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, 

M. PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme 

ROULLE Sophie, M. SOULAS Jean-marc, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. 

TIXADOR Gilles, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean, M. 

GARCIA Jean-pierre mandataire de M. VALADIER Eddy 

 

Sont candidats :  

M. Alain DALMAS                                                     Mme Corinne PONCE-CASANOVA 

M. Jean-Luc DESCLOUX                                          M. Patrice QUITTARD 

M. Gérard GIRE                                                         Mme Catherine ROCCO 

M. Yvan LACHAUD                                                   Mme Huguette SARTRE 

M. Rémi NICOLAS                                                     M. Jean-Marc SOULAS 

Mme Lauris PAUL                                                      M. Gilles TIXADOR 
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Mme Berthe PEREZ                                                   M. Eddy VALADIER 

  

Sont élus : 

 

M. Alain DALMAS                                                     Mme Corinne PONCE-CASANOVA 

M. Jean-Luc DESCLOUX                                          M. Patrice QUITTARD 

M. Gérard GIRE                                                         Mme Catherine ROCCO 

M. Yvan LACHAUD                                                   Mme Huguette SARTRE 

M. Rémi NICOLAS                                                     M. Jean-Marc SOULAS 

Mme Lauris PAUL                                                      M. Gilles TIXADOR 

Mme Berthe PEREZ                                                   M. Eddy VALADIER 

 

UNANIMITE 

043 Désignation des représentants de Nîmes Métropole pour siéger au Comité syndical du Pôle 

d'Equilibre Territorial et Rural (PETR) Garrigues et Costières de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée, compte tenu du départ des élus du groupe 

Rassemblement National qui étaient les seuls à avoir demandés un vote à bulletins secrets, de voter la 

délibération à main levée, l’Assemblée accepte à l’unanimité.  

 

Sont candidats : 

 

Titulaires                                                                                              Suppléants 

  

M. Vincent ALLIER                                                                 Mme Brigitte AGUILA  

M. Jacques BOLLEGUE                                                          M. Joseph ARTAL 

Mme Aline BRUGUIERE                                                        Mme Mary BOURGADE 

M. Michel GABACH                                                                M. Jean-Luc DESCLOUX 

M. Michel MARTIN                                                                 M. Gérard GIRE 

Mme Marie-France RAINVILLE                                           M. Jean-Claude MAZAUDIER 

Mme Fabienne RICHARD                                                       Mme Berthe PEREZ 

M. Gilles TIXADOR                                                                 Mme Huguette SARTRE 

M. Frédéric TOUZELLIER                                                     M. Jean-Rémy SOLANA 

M. Daniel VOLEON                                                                  Mme Marie-Pierre TRONC 

 

Sont élus 

 

Titulaires                                                                                              Suppléants 

  

M. Vincent ALLIER                                                                 Mme Brigitte AGUILA  

M. Jacques BOLLEGUE                                                          M. Joseph ARTAL 

Mme Aline BRUGUIERE                                                        Mme Mary BOURGADE 

M. Michel GABACH                                                                M. Jean-Luc DESCLOUX 

M. Michel MARTIN                                                                 M. Gérard GIRE 

Mme Marie-France RAINVILLE                                           M. Jean-Claude MAZAUDIER 

Mme Fabienne RICHARD                                                       Mme Berthe PEREZ 

M. Gilles TIXADOR                                                                 Mme Huguette SARTRE 

M. Frédéric TOUZELLIER                                                     M. Jean-Rémy SOLANA 

M. Daniel VOLEON                                                                  Mme Marie-Pierre TRONC 
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UNANIMITE 

 Habitat 

061 Mise en œuvre accélérée du Plan Logement d'Abord - Signature d'une convention d'objectif 2018 

avec l'Etat 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

062 Approbation de la convention opérationnelle d'arrêté de carence SRU pour la commune de 

Générac avec l'Etablissement Public Foncier afin de favoriser les opérations d'aménagement en 

faveur de la construction de logements sociaux 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BAZIN Michel, Mme ROCCO Catherine 

 

 

UNANIMITE 

063 Approbation de la convention opérationnelle d'arrêté de carence SRU pour la commune de 

Marguerittes avec l'Etablissement Public Foncier afin de favoriser les opérations d'aménagement 

en faveur de la construction de logements sociaux 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BAZIN Michel, Mme ROCCO Catherine 

 

 

UNANIMITE 

064 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour la construction des 16 logements de la résidence "Les Cerisiers", à Redessan  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, 

Mme ROCCO Catherine 
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UNANIMITE 

065 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour la construction des 16 logements de la résidence "Les Cerisiers", à Redessan  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, 

Mme ROCCO Catherine 

 

 

UNANIMITE 

066 Transfert de garanties d'emprunt suite au rachat de patrimoine de ICF SUD-EST-

MEDITERRANEE SA D'HLM par LOGIS CEVENOLS 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

067 Contrat de Ville : Attribution d'une aide financière à l'association Samuel VINCENT pour la 

création d'une Maison de l'Enfant sur le quartier du Chemin Bas d'Avignon 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sécurité 
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068 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

069 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Manduel pour la mise en œuvre d'équipement 

de vidéoprotection - tranche 4 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

070 Attribution d'un fonds de concours à la commune de St Bauzély pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 
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Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 Mobilité Transport 

071 Délégation de service public concernant la gestion des transports urbains de la communauté 

d'agglomération de Nîmes Métropole  Protocole de transfert des salariés, contrats et des biens 

affectés à l'exploitation des lignes et service du réseau de transport public  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

072 Fixation des tarifs vélo TANGO   

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

073 Transport Collectif en Site Propre : Extension Sud - Ligne T1 de BHNS - Acquisition de 

l'immeuble cadastré section AP N°90, sis 5 Rue des Aigrettes. 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

074 Projet de réalisation de la ligne T2 Tram'Bus Diagonal de Nîmes Métropole sur la Commune de 

Nîmes -  Délégation au Président autorisant la signature des actes nécessaires à la maîtrise du 

foncier 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

075 Attribution d'un fonds de concours à la commune de GENERAC pour des travaux de mise en 

sécurité et embellissement de l'entrée ouest du village - rue Emile Bilhau RD139 et route de 

Franquevaux RD197 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

076 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Redessan pour des travaux d'aménagement 

de voirie et de mise en sécurité - rue de la République 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 
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M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

077 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Rodilhan pour des travaux d'aménagement 

de l'avenue Yves Cazeaux 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : M. TAULELLE Marc mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. DELRAN Camille mandataire de M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21h30  
 
 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 
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